
Istn. studnia schładzająca

Hpom=2,51m

A=9,54 m²

Istn. kocioł do likwidacji

Istn. zasobnik wody 150l do likwidacji

Proj. kanał nawiewny typu "Z"

kratka nawiewna 30 cm nad posadzką

Acz= 200 cm²

150x150 

Istn. instalacja c.o.

Proj. czopuch z wyczystką Ø150

Proj. kocioł  zgazowywujący drewno,

5 klasy emisji spalin

25kW, poj. wodna  80l, max dł. drewna 53cm

Proj.  naczynie wzbiorcze obiegu kotłowego

6 bar, V=100l
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połączyć z istn.

instalacją WZ

połączyć z istn.

instalacją CWU

Proj. Laddomat z zepołem pompowym

20 20 20

Proj. zasobnik cwu 195l

Pow. wężownicy 0,96 m2, Vwęż=5,8l
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Proj. instalację połączyć z istniejącym odejściem na grzejniki

Proj. bufor ciepła bez wężownicy w izolacji o poj 857l

Max temperatura/ciśnienie robocze zbiornika: 95ºC/5 Bar

Ø950 (zbiornik bez izolacji)

Proj.  naczynie wzbiorcze cwu

10bar, V=18l

Uwaga:

Pod kotłem wykonać postument betonowy wys. 15 cm.

Przy wstawaniu bufora ciepła do pomieszczenia kotłowni zdjąć izolację.

Przewidzieć konieczność wymiany istn. zaworów na rozdzielaczu c.o.

W pomieszczeniu wykonać wentylację nawiewną.

Rozmieszczenie urządzeń dopasować do rozmarów pomieszczenia i istn. instalacj.

Kocioł podłączyć do istn. kanału spalinowego.

LEGENDA:

zasilanie

powrót

Laddomat  21 72 st. C

Pompa obiegowa

Zawór trójdrogowy

Wentylacja nawiewna (kanał blaszany prostokątny)

150x150 


